几乎所有家长们都为孩子起名纠结过,为什么?想为孩子起个与众不同的名字呗!尽管名 字只是一个符号,望予成龙的家长们却在给孩子起名上下足了工夫。找大仙、按生辰八字、四个 字、琼瑶式的名字一般胶杂来,就是希望自己的孩子不会恒没在人潮中。

郑州宝宝叫啥名的最多?

浩宇、欣怡、子涵最热门 王浩宇623个 王子涵549个

郑州最红名字:浩宇、欣怡

全国公民身份证号码查询服务中心公布, 全国去年一年出生的户籍人口,重名人数最多 的男名为"浩宇",女名为"欣怡",均超过4万 人。有媒体通过查询南京2000年以后出生的 未成年人中,使用"浩宇"和"欣怡"作为名字的 很普遍,光叫"王浩宇"的就多达165人。"王浩 宇,165个。李浩宇,30个。王欣怡,105个。张 欣怡,90个……"除了这两个名字,使用频率很 高的还有"子涵"。南京至少有78个王子涵、42 个陈子涵,男生女生都有。

郑州什么情况? 昨天记者在我市户籍人

口系统查询后,发现郑州的"浩宇"、"欣怡"也 不少。其中,王浩宇623个,李浩宇214个,张欣 怡154个,王欣怡148个。其次是"子涵"盛行, 男女生都喜欢用,王子涵549个,陈子涵94个。

"输入名字必须带姓氏,不能只输入名字, 否则查询不出来。"负责户籍工作的民警告诉 记者,这样的名字,近三五年来用得最多,以前 非常少

这位民警透露,不少家长在起名时,考虑 名字寓意。比如子涵,"子代表比较有学识的 人;涵是有修养的人。而且现在家长很少给孩 子起两个字的名,起的都是非常时髦的名"。 可是上了幼儿园,才发现重名的很多。

记者在康复中街一家大型妇幼医院看到, 重名的宝宝还真不少,"什么'子涵''子轩''子 豪''欣怡',一天都要写好几个,有时候都差点 弄混淆了。"一位医生说。

几乎所有的家长都会在来办理出生医学 证明前,给孩子取好名字,"也有取好了,上幼 儿园发现重名太多来办理改名证明手续的。" 该医院办理出生医学证明的工作人员说,办理 这种手续,在孩子入学前最多,"每天都有。"

据悉,公安部曾经在前几年出台过一个 《姓名登记条例(初稿)》,明确规定了不得使 用自造字、不得使用外国文字、不得使用阿 拉伯数字、符号等。该条例还规定,年满18 周岁的公民申请办理名字变更登记的,以一 次为限,"这就是说,姓名一旦确定,就不能

事实上,改名字的确很麻烦,一旦变更,就 意味着其他的所有文件、资料等都要进行更 改,"改名涉及的相关问题,将极为麻烦,因此 建议父母慎重。"



【看看这些个性的名字】

"康熙"来了 "王子"陪同

前日,湖北的华中科技大学文华 学院名叫"康熙"、"王子"的两名新生 也引发热议。据了解,康熙和王子不 但同一个专业,还住在同一间寝室。

康熙是湖北荆门人,今年考入该 校法学专业。"从小到大都是这样,走 到哪里别人都会议论我的名字,已经 习惯了。"面对大家的好奇,康熙显得 非常淡定。康熙的母亲告诉记者,当 初给孩子取这个名字只是想望子成 龙,没有其他用意。王子是甘肃金昌人,他大方地介绍:"我是王子!爷爷 给我取这个名字是希望我各方面比 较优秀吧!"

不久前,南京审计学院大一新生 报到,一名女同学名叫"是朕"。"是 朕"是江苏常州武进鸣凰人,今年19 该校金审学院2011级会计系 还有一名男生叫"雍正",来自江 苏盐城。

起 名 要 谨 慎 , 改 名 麻 烦 多

"有的是为新生的小孩起名字,还有的就 是为了改名字来查询的。"一位户籍民警说,很 多家长查询发现重名多,就开始申请办理姓名 更改手续,造成了很多麻烦。"这几年改名字的 人比前几年多多了,理由也五花八门。"民警 说,前段时间,一位市民来为孩子改名,理由居 然是"算命的说这名字有灾"。查重名的准妈 妈居多。其中有位准妈妈准备了4个名字,但 发现还是有重名,当时表示回家继续动脑筋想

9月6日报道可免费查重名的消息后,不

少人到派出所为宝宝查询。"起名字要慎 重,也有规范,不能随便乱起名字。"民警 说,按照规定,公民起名字应当随父姓或者 母姓,但允许采用父母双方姓氏。子女采用 父母双方姓氏时,可按照双姓起名,不算作 复姓,但不能起除了父母姓氏以外的姓。对 于有些人给孩子起名使用英文字母的情况, 是不允许的。"如果要改名,在申报户口1个 月后,带上父母双方的结婚证、身份证、户 口本和孩子的医学出生证明,到户口所在的派 出所申请。

打喷嚏、流鼻涕、鼻塞……鼻病"自诊族"误把其他鼻病当做鼻炎治

省内鼻病患者可拨打免费筛查专线0371-63523333电话预约,ENT鼻内窥镜病因免费查。

"天气一转凉,我家萌萌就开始打喷嚏, 流鼻涕,鼻塞,平时吃了不少鼻炎药,就是不 见好转,来这做了鼻内窥镜检查才知道,病根 儿原是鼻息肉"

据了解,本月8日,鼻炎、鼻咽恶性肿瘤 免费筛查暨大型专家会诊第三天, 因为是周 末,不少家长带孩子前来检查治疗。萌萌家长 提起此事深感后怕:"没有查明病因,就开始 盲目治,结果误让孩子错吃药。"

据河南曙光医院耳鼻喉专家周世华主任介 绍. 鼻息肉与鼻炎症状非常相似——鼻塞、流 涕、头痛。如果鼻息肉尚小, 医生仅凭症状诊 断,很容易误诊误治,造成病情持续加重,后 期治疗难度更大。

据门诊数据统计, 自活动开展以来, 发现 有七成的鼻病患者,来院之前因为各种原因没有 得到及时正确的诊断,以致贻误病情,甚至发 生恶变, 危及生命。



周主任分析造成这种状况的原因有三点:

一是鼻病的复杂性: 鼻病包括鼻炎、鼻息 肉、鼻中隔偏曲、鼻咽恶性肿瘤等40余种,均 会出现鼻塞、打喷嚏、流涕等症状。其症状相 似,发病原因却大相径庭,不借助ENT鼻内窥镜 检查,极易发生误诊误治。

二是鼻病的多发性: 随着城市生活日趋现 代化,汽车尾气、化妆品、装饰材料和食品添加 剂等,这些都是引发鼻病的重要原因。目前患鼻 病的人数越来越多,而且年龄趋向低龄化。

三是患者不够重视,误认为打喷嚏、流鼻 涕是小事儿,扛扛就过去了。殊不知,有了鼻 炎的症状,却不一定是鼻炎,如鼻咽恶性肿瘤 主要症状也是鼻塞、鼻涕带血、头晕头痛等。

专家呼吁: 鼻咽疾病种类繁多, 症状相 似,有了打喷嚏、流鼻涕及鼻塞症状,应及时做 ENT鼻内窥镜检查,准确查明病因,切莫盲目当 做鼻炎治。所谓"治不对症,必成大患",对 鼻病的误诊、漏诊,必将给患者带来不必要的 痛苦,甚至不可挽回的损失。

平日若有鼻塞、频繁打喷嚏、流鼻涕、流 鼻血、头痛、嗅觉衰退、记忆力下降等症状的 鼻咽病患者,均可拨打"鼻炎、鼻咽恶性肿瘤 免费筛查"专线0371-63523333, 电话预约成功 后, 疑难病因不仅可以免费查, 还将得到著名 鼻病专家周世华教授亲诊亲治,望患者朋友相 互转告, 提前预约。

鼻部疑难病因免费查

鼻腔深为7~9厘米, 孔小洞深, 结构复 杂。传统圆孔额镜,仅能检查下鼻道浅表3~4厘 米,而ENT鼻内窥镜,则借助3毫米摄像探头, 深入鼻腔狭窄腔隙,从不同视角对中、上鼻道 讲行检查, 尤其是鼻窦口及附近黏膜的病理改 变,包括鼻窦的窦口形态、黏膜病变程度、息 肉样变以及脓性分泌物来源等。将病灶以视频 直播方式,显示在屏幕上,从而实现精确诊 断,对症治疗。

我省著名鼻病诊疗中心——河南曙光医 院,率先引进的ENT鼻内窥镜,经美国FDA和欧 盟DE双重认证,是国际鼻病精确检查核心技 术, 患者可电话申请免费查病因。

■ 鼻咽疾病免费筛查申请方式:

1. 申请方式: 拨打0371-63523333或添加

QQ185940280申请预约,即可接受ENT鼻内窥镜 免费查病因(医保患者需携带医保卡)。

2 优免项目: ①免ENT鼻内窥镜检查费; ②微创治疗费减免15%; ③学生患者持学生 证,微创治疗费减免25%。

3. 承办单位:河南曙光中西医结合医院 (省、市医保,新农合定点单位)。

4 医院地址: 郑州市文化路73号。



ENT鼻内窥镜——鼻病筛查核心设备, 电话预约, 40余种鼻病病因免费查。

哪些症状应及时做 ENT鼻内窥镜检查?

为帮助更多鼻病患者,及早发现疾 病根源及"潜伏"在鼻腔内的恶性病 变, 我省著名耳鼻喉诊疗中心——河南 曙光医院(省、市医保,新农合定点单 位),正式启动"鼻炎、鼻咽恶性肿瘤 免费筛查"工程,有以下症状2~3种者, 拨打0371-63523333提前预约申请,即可 接受进口ENT鼻内窥镜免费查病因:

☑ 鼻涕多(水样、黏液、黏脓及脓性);

☑ 鼻痒(小孩有揉鼻子、耸鼻等动作);

☑ 鼻塞、闭塞性鼻音,头昏、头痛;

☑ 打喷嚏(连续剧烈,清晨症状明显);

☑ 鼻腔干燥、灼热感,嗅觉下降或消失;

☑ 睡觉时张口呼吸(鼻塞致呼吸不畅); ☑ 精神倦怠、头昏、注意力不集中;

☑记忆力下降、视力下降或失明。